

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**

Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024.-2028.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024.-2028.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravljanje Gradskom imovinom, gospodarstvo i turizam
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Aktivno učešće zainteresiranih u kreiranju akta.
Objava dokumenata za savjetovanje	Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024.-2028.
razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje s javnošću je trajalo od 10.05.2024.-22.05.2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Vidjeti u Prilogu
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Vidjeti u Prilogu
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-----
Troškovi provedenog savjetovanja	Troškovi javnog savjetovanja nisu iziskivali dodatne financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Južno more d.o.o.	Primjedbe se odnose na lokaciju 27. Plaža Doiminče	<p>Dodjela terase za ugostiteljski objekt i predviđena još jedna dozvola za rad s ukupno 8 dodatnih sredstava za rad (kajaka).</p> <p>Predlaže se da se zbog nedostatka prostora na plaži ne dodjeljuje treća dozvola, a pogotovo ne na period od 3 godine (prethodne dozvole su izdane na period od 2 godine)</p>	<p>Prijedlog se prihvaća.</p> <p>Što se tiče povećanja sredstava za ista se neće izdavati nova dozvola, nego se povećava broj sredstava na postojećim lokacijama.</p>
		Prijedlog	<p>Da se predvidi postavljanje još jednog objekta za skladištenje opreme za rad, kako bi se komercijalna djelatnost za obje izdane dozvole mogla obavljati neometano,</p>	Prijedlog se prihvaća.
		Prijedlog	<p>Da se na lokaciji 27. Plaža Dominče i u grafičkom prikazu označe obje lokacije za dozvole za iznajmljivanje plovila, jer je za sada u istom navedena samo dozvola 27.2.1.</p>	Prijedlog se prihvaća.

KLASA: 342-01/23-01/10
 URBROJ: 2117-9-05/11-24-20
 Korčula, 23.05.2024.

Izvešće izradila: Željka Marunović, dipl.iur.